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1. CnoxeHue U BbIMUTAHUE
2. YMHOXeHue u geneHue %
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CAOBHIB T HUATEbABN WCe x

Nosy4YeHHOU CYMMOW NOCTABUTD 3HAK
MUHYC.

TMpumep: -7,37 +(-11,03)=
:-(7,37+11,03)= -18,4
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CHUHEHE T ASHBIN MMK%

* YT1O6bI CNOXUTHL ABA YNCNA C PA3HBIMU 3HAKAMU
HaAo 3 60Nbluero MoAy g BbIMeCTb MeHbLUMI
MOAYJ b U Nepefd NOoSyYeHHBbIM pe3yibTaToOM
NOCTABUTb 3HAK YMCIIa, UMeroLwero 60nblnA
moaynb.

TTpumep: 1)-14,25 +12,63=
=-(14,25- -12,63)=-1,62.
2)-7,89 + 11,5=11,5-7,89=3,61.
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BelunTanme

* BbIumTaHUeE- cnoxeHue ¢ YUCTIOM,
NPOTUBOMONOXHLIM BbIYUTACMOMY.

- a-b=a+(-b)
Mpumep: 1).23,6-26,91 = 23,6+
+(-26,91)= -3,31.
2).-17,8-14,5=
-17,8+(-14,5)=-3, 3.




YMHOXeHue U geneHue
MO MG B MG By OTALATEREHE ICEEN

* TTpy YMHOXeHUu unu geneHum Aeyx
OTpULATeNbHLIX YMcesn nonydaeTcs
NONOXUTESIbHOE YMCO.

-5,8*(-4,8)=27,84.
_12,42:(-1,5)=8, 28.
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* TTpy yMHOXeHuU unu genenu
ymcen c pa3|-|b1/v\m 3HAKAMM
nony4yaerca otTpuuaTenbHoe YUCo.

-6,5*8,4=-546;
24,03:(-4,5)=5, 34.
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